根据易方达基金管理有限公司(以下简称"本公司")与华夏银行股份有限公司(以下简称"华夏银行")、广发华福证券有限责任公司(以下简称"广发华福证券")和山西证券股份有限公司(以下简称"山西证券")签署的代销协议,本公司自2011年6月3日起增加华夏银行、广发华福证券和山西证券代理易方达安心回报债券型证券投资基金(以下简称"本基金")的销售业务。

投资者可通过以下途径咨询有关详情:

1. 华夏银行

注册地址: 北京市东城区建国门内大街 22 号

办公地址:北京市东城区建国门内大街22号

法定代表人: 吴建

联系人: 马旭

联系电话: 010-85238425

开放式基金咨询电话: 95577

开放式基金业务传真: 010-85238680

网址: www. hxb. com. cn

华夏银行可在其全系统网点为投资者办理本基金的开户和认购等业务。

2. 广发华福证券

注册地址:福州市五四路 157 号新天地大厦 7、8 层

办公地址:福州市五四路 157 号新天地大厦 7至 10 层

法定代表人: 黄金琳

联系人: 张腾

联系电话: 0591-87383623

客户服务电话: 96326

传真: 0591-87383610

网址: www.gfhfzq.com.cn

广发华福证券在以下主要地区各营业网点为投资者办理本基金的开户和认购等业务: 上海、福州、宁德、福鼎、福安、连江、长乐、福清、平潭、莆田、仙游、泉州、 石狮、晋江、安溪、惠安、南安、厦门、漳州、龙海、龙岩、上杭、漳平、永安、三明、南 平、田安等。

3. 山西证券

办公地址: 山西省太原市府西街 69 号山西国贸中心东塔楼

注册地址: 山西省太原市府西街 69 号山西国贸中心东塔楼

法定代表人: 侯巍

联系人: 郭熠

联系电话: 0351-8686659

客户服务电话: 400-666-1618 或 95573

传真: 0351-8686619

网址: www. i618. com. cn

山西证券在以下主要地区各营业网点为投资者办理本基金的开户和认购等业务:

太原、长治、阳泉、大同、运城、朔州、离石、汾阳、忻州、晋中、临汾、介休、晋城、北京、上海、天津、重庆、深圳、西安、宁波、福州、绍兴、无锡、大连、济南、石家庄、焦作、广安、南宁、常德、沧州等。

4. 易方达基金管理有限公司

客户服务电话: 400-881-8088

网址: www.efunds.com.cn

风险提示:基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但 不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于本基金前应认真阅读本基金的基金 合同和招募说明书。敬请投资者注意投资风险。

特此公告 易方达基金管理有限公司 2011年6月3日